
RENCANA PERLAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

SMP / MTS 

Mata Pelajaran 

: 

: 

SMP Negeri 1 Tanjung Bintang 

Teknologi Informasi dan Komunikasi 

Kelas / Semester : VII (Tujuh) / 1 (Satu) 

Pembelajaran Ke : 8 (delapan) 

Alokasi Waktu : 1 x 40 menit 

Kompetensi Dasar : 3.1.   Mengidentifikasi Berbagai Komponen Perangkat 

 Keras Komputer. 

Indikator : 3.1.1 Mengidentifikasi perangkat keras yang   

  berfungsi sebagai alat input. 

3.1.2 Mengidentifikasi perangkat keras yang   

  berfungsi sebagai alat proses. 

  3.1.3 Mengidentifikasi perangkat keras yang   

   berfungsi sebagai alat output. 

 

   

Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu : 

1. Menyebutkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat input. 

2. Menyebutkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat proses. 

3. Menyebutkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat output. 

 

Nilai karakter siswa :  Rasa ingin tahu 

    Disiplin 

    Tanggung jawab 

    Jujur 
 

Materi Pelajaran 

Perangkat keras/hardwere (Alat Input, Alat Proses, Alat Output)  
 

Metode Pembelajaran  
Demonstrasi dan tanya jawab. 
 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan : 

1. Guru mengucapkan salam dan peserta didik menjawab salam 

2. Menanyakan kepada peserta didik tentang presensi kehadiran 

3. Memotivasi siswa dengan menanyakan kepada siswa : apakah dirumah  kalian 

 mempunyai laptop/komputer ? 

4. Menyampaikan tujuan pembeljaran 

Kegiatan Inti: 

a. Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok 

b. Guru memberikan penjelasan tentang perangkat keras komputer 

 c. Peserta didik mengamati berbagai alat/gambar perangkat keras komputer 

 d. Peserta didik berdiskusi dengan teman sekelompoknya. 

 e. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok masing-masing. 



 Kegiatan Penutup: 

 a. Melakukan refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah    

  dilaksanakan. 

 b. Menarik kesimpulan tentang pembelajaran perangkat keras komputer   
 

 

Sumber / Alat pembelajaran  
a. Perangkat komputer 

b. Buku paket + literatur tambahan 

c. Lembar kerja  
 

 

Penilaian 

 

1.  Tehnik   :  pengamatan sikap, dan tes tertulis 

2.  Bentuk instrumen  :  lembar pengamatan sikap, dan soal uraian  

 

a. Lembar Pengamatan Sikap 

No Aspek yang dinilai 3 2 1 Keterangan 

1 Memiliki rasa ingin tahu     

2 Memiliki sikap disiplin     

3 Menunjukkan sikap bertanggung 

jawab dan jujur dalam belajar dan 

bekerja baik secara individu maupun 

kelompok 

    

 

 

 

 b. Soal Uraian : 

 1. Sebutkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat input? 

 2. Sebutkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat proses? 

 3. Sebutkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat output? 
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